
 
 
 
 
 
Jung und Alt gemeinsam 
Kinder und alte Menschen in einem Haus, den Alltag gemeinsam erleben, 
Berührungsängste und Vorurteile abbauen, ein gegenseitiges Verständnis der beiden 
Generationen aufbauen, gemeinsam lachen, spielen, musizieren…. Etwas miteinander 
und füreinander machen. 
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich in unserer neuen 
 
Intergenerativen Evangelischen Kindertagesstätte in Ober-Mörlen (geplanter 
Eröffnungstermin 01.08.2026).  
 
 
Wir suchen ab 01.08.2026 

Praktikant*innen (m, w, d) zur staatlichen Anerkennung für den  
Beruf der Erzieherin / des Erziehers 

 

https://dekanat-wetterau.ekhn.de/kita/kitas-in-dekanatstraegerschaft 
 

 
 
 
 
 
 

Was wir bieten 
 
 Kindertagesstätten mit spezifischen Betreuungskonzepten 
 kompetente Praxisanleitung 
 kollegiale Teams mit engagierten Erzieherinnen und Erziehern 
 einrichtungsbezogene Fortbildungsmöglichkeiten 
 Vergütung nach der Auszubildenden- und Praktikantenordnung (APrO) der EKHN 
 Leistungen der EZVK 
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Was dich erwartet 
 
Unsere neue Kita befindet sich in einem Neubaugebiet in Ober-Mörlen. In drei Regel- und einer 
Krippengruppe werden bis zu 87 Kinder betreut werden. Die Kita ist eine intergenerative Kita, d.h. 
Kita und Seniorenheim befinden sich in einem Gebäude. Gemeinsame Aktivitäten zwischen den 
Generationen werden geplant und durchgeführt. Zufällige Begegnungen zwischen alten und jungen 
Menschen bieten die Möglichkeit zu einem spontanen Austausch und Miteinander. 
 
Du hast die Chance in einem neuen Team eine Kita mit aufzubauen und die pädagogische Arbeit auf 
der Grundlage des Hessischen Bildungs- und Erziehungsplan, den Leitlinien der EKHN und der 
intergenerativen Arbeit in der Konzeption mit zu entwickeln und in der Praxis zu gestalten.  
 
 
Wir als Träger 
 
Das Evangelische Dekanat Wetterau ist Träger von 15 evangelischen Kindertagesstätten.  
Wir möchten allen Kindern unabhängig von sozialer, kultureller oder religiöser Herkunft einen Raum 
bieten, in dem sie sich entwickeln und zu selbstständigen Menschen heranreifen können. 
 
 
 
 
 
 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung!  
 
Für Rückfragen steht Ihnen die Geschäftsführerin Frau Kessler Tel. 06031/16154-26 gerne zur 
Verfügung. 
 
Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte mit Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins 
entweder per Mail oder per Post bis zum 23.02.2026 an: 
 
  Evangelisches Dekanat Wetterau  
  Geschäftsstelle Kindertagesstätten   
Kontakt  Kaiserstraße 2  
  61169 Friedberg  
  kitas.wetterau@ekhn.de 
  dekanat-wetterau.ekhn.de/kita.html 
 
Bewerbungen von Menschen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. 
Diskriminierungsfreie Bewerbungsverfahren nach dem AGG sind in der EKHN Standard. Im Rahmen der 
Gleichstellungspolitik sind Bewerbungen von Männern besonders erwünscht, um die Anzahl der Männer gemäß dem 
Projekt „Mehr Männer in Kitas“ zu erhöhen. Das gleiche gilt für Personen mit Migrationshintergrund, da in unseren 
Kitas zahlreiche Kinder aus unterschiedlichen Kulturen betreut werden.  
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